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Ata da 23" (Vigésima Terceira) Sessão Ordinaria da 16" (Décima Sexta) Legislatura/ 2021-2024 

Aos vinte e sete dias do més de maio do ano de dois mil e vinte e um (27/05/2021) as 16h10m, reuniram- 

se na Camara de Vereadores do municipio de Pinhdo, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador Rogério 
Santos da Silva, o 1° (primeiro) Secretario Marques Matheus Tavares Menezes, o 2° (segundo) Secretario 
Fabiano Batista dos Santos e os vereadores Cosme Rochão da Conceigéo, Edson Gil dos Santos, Elson 

Fernande Souza, Heraldo Oliveira Chagas e Klebson dos Santos Costa. O vereador José Allysson Bispo 
dos Santos participou remotamente da sessão. Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou 
aberta a presente sessdo. EXPEDIENTE- O senhor Presidente saudou a todos e pediu que o 1° 
(primeiro) Secretario fizesse a leitura da Ata da 21º (vigésima primeira) sessdo, que após ser lida, foi 
discutida e aprovada pelos vereadores presentes. Em seguida, o Presidente pediu que fizesse a leitura 
das matérias a serem apresentadas e a inscrigdo dos senhores vereadores. Indicação nº 027/2021 “Indico 
ao Poder Executivo que realize a pintura dos quebra-molas da cidade e do trecho da Rodovia SE 179, 
que liga as duas entradas da cidade, tanto vindo de Frei Paulo quanto de Simao Dias”; Moção de 
Pesar nº 009/2021 que “Externa pesar pelo falecimento do Sr. Jodo Vieira de Andrade Neto”. Em 
seguida, foi feito a leitura do oficio encaminhado pela Secretaria de Administração informando a entrega 
dos balancetes dos trés primeiros meses do ano de 2021 da Prefeitura Municipal de Pinhão, Fundo 
Municipal de Saúde e Fundo Municipal de Assisténcia Social. O presidente encaminhou as matérias para 
a Ordem do Dia e em seguida delegou a palavra ao vereador Heraldo Chagas, onde o mesmo 
cumprimentou a todos e apresentou a indicação da sua autoria e pediu aos pares vereadores a aprovagio 
da matéria. Fabiano questionou se a assunto de Heraldo ¢ responsabilidade do Municipio ou do DENIT, 
mas aprova a indicação. Heraldo sugeriu que o poder executivo execute a pintura dos quebra-molas e a 
Rodovia fica ao dever do órgão responsavel. O vereador Jos¢ Allysson Bispo, participando remotamente 
da sessão confirmou sua presenga na inscrição dos vereadores. Não havendo mais oradores, o presidente 
passou para Ordem do dia. ORDEM DO DIA - Em primeira e única discussdo e votação - Indicação 
nº 027/2021 — Aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Em primeira e tnica discussio e 
votagdo - Moção de Pesar nº 009/2021 - Aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. 
EXPLICACAQ PESSOAL - A palavra foi repassada ao vereador Cosme Rochão, que externou 
condoléncias à familia do homenageado na mogdo, parabenizando o vereador Elson Fernande pela 
autoria. Cosme também se solidarizou-se a familia do Sr. Carlinhos, ex-funcionario piblico do 
municipio a quem prestou seu digno trabalho de vigia e cuidador de hortaligas nas escolas onde 
trabalhou. O vereador comentou e esclareceu também sobre um débito que a Câmara de Pinhão tinha, 
referente a uma informação equivocada da DCTF no ano de 2016, que ocasionou uma divida na Receita 
Federal e consequentemente bloqueando o INSS atual. O mesmo falou que até então não tinha sido 
informado da situagdo pela atual gestdo. Porém, após a jungdo de documentos e enviados duas vezes a 
Receita Federal, tomou conhecimento que a situação foi regularizada diante de uma decisão da auditora 
Adriana Barreto Gonzales no último dia 05(cinco) de maio do corrente ano. Rogério pediu a palavra e 
informou que a Camara de Pinhdo não tem mais nenhum débito com a Receita Federal, e Cosme em 
posse de documentos comprobatérios, concluiu dizendo que trouxe todo o esclarecimento da situação 
para que ndo ocorra comentarios equivocados referente a sua pessoa durante o tempo que passou pela 
Camara de Vereadores do municipio e que a gestão já pode trabalhar com mais tranquilidade após o 
desbloqueio. O vereador Edson Gil frisou sobre o ótimo esclarecimento citado por Cosme Rochão e 
torce para que todo administrador trabalhe corretamente para que não haja problemas futuros, apesar 
que esses erros de informagdes podem acontecer. Parabenizou o vereador Heraldo Chagas pela indicação 
€ comentou que a gestdo já vinha programado a reposição de paralelepipedos e pintura dos quebra-molas, 
além de outras ações que a gestão vem realizando no municipio, como as aragens de terras e melhorando 
as condigdes de algumas estradas vicinais. Parabenizou o Prefeito e a equipe de Administragdo ao
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informar que no dia seguinte iria ser pago os salários de parte dos funcionários do município. Elson 
Fernande agradeceu pela aprovação da moção de pesar da sua autoria. Falou do homenageado e sua luta 
contra a doença, e a falta que irá fazer aos seus parentes e amigos, por ser uma pessoa digna e 
responsável. Fabiano prestou condoléncias à familia de João Vieira e Sr. Carlinhos. Falou que 
questionou a indicação apenas para ter o conhecimento de quem é responsável pela questão, mas aprovou 
a indicação. Parabenizou o Secretário de Agricultura pelas aragens das terras está em fase de conclusão. 
Parabenizou também o Prefeito pela ação do carro fumacê que está passando nas ruas da cidade, e fez 
cobrança para que haja um trabalho mais efetivo dos agentes de Endemias, porque conforme 
informações lhes passadas, existe residências que não recebe a visita dos agentes a quase dois anos. 
Falou que o Prefeito junto à Secretaria de Agricultura estão de parabéns pelas conclusões das aragens. 
Heraldo Chagas agradeceu a aprovação da indicação da sua autoria e deixou claro que os 
questionamentos levantados entre os vereadores são para enriquecer os diálogos e tirar dúvidas. 
Referindo-se a moção de pesar feita por Elson, prestou condolências à família e ressaltou o quanto vai 
fazer deixar saudades, inclusive ao vereador Elson pela amizade entre ambos. José Allysson Bispo 
falando remotamente, justificou a sua ausência, prestou condolências às famílias ilutadas de João Vieira 
e Sr. Carlinhos e consequentemente comentou sobre a indicação de Heraldo Chagas sugerindo que o 
mesmo envie também um ofício a DENIT para reforçar o pedido. Fica registrado em Ata, que as sessões 
que seriam realizadas no último dia 20 de maio de 2021, foram suspensas devido a precaução do risco 
de contaminação relacionado a Covid-19, e os assuntos que seriam tratados na mesma, foram debatidos 
nas sessões seguintes. Não havendo mais oradores, o Presidente declarou encerrada a presente sessão, 
marcando outra para logo em seguida. Sala das sessões, Câmara Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe. 

Pinhão/SE, 27 de maio de 2021. 
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